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Lampara de halégeno 12V; 100/50 W
Pasador de imagenes

La lampara de halégeno de 12 V; 100 W/50 W (450 64) es una
fuente luminosa experimental de empleo universal que gracias Simbolo para —R @ < Simbolo para Jdmpara de
aun portaldmparas doble conmutable puede lievar a cabo {dmpara de 50 W 100 W con reflector
diferentes funciones. A un lado del portalamparas se encuentra Symbole pour la
una ldmpara de filamento ancho de 100 W y un reflector para ]a?npe%%gw avec

Symbole pour la
lampe 50 W

experimentos a los cuales se impongan altas exigencias en lo réflectour
fue concierne a la luminosidad; el otro lado 5téd equipado con
una l[dmpara de 50 W con filamento estrecho como es el que se
exige por ej. para experimentos sobre ¢l camino bptico. ‘
: El pasador de imdgenes (450 66} equipado con filtro protector Y 1AV 2)69
antitérmico para la ldmpara de haldgeno {450 64} se utiliza ‘ '
para pasar diapositivas de pequefio formato en marquitos y Pt s
equipo experimental (por ej. filtros, diafragmas) de un forma- ﬁ;ﬂﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬁﬁ
to de bem x 6 em, “G‘GU‘Q‘,GQ;G’G’U‘G‘

Fig. 1

(3) Soporte con horquilla en el que la ldmpara puede inclinar-
se en + 20°; con freno por rezamiento que impide una in-
clinacion cuando se haya olvidado de apretar el tornillo
{3.1}; sobre varilla soporte de 6,5 cm de longitud, 16 mm
de diametro.

(3.1} Tornillo de muletilla para fijar la posicion de fa 1dm-
paraen (3.

(5} Par de bornes de 4 mm para conectar la alimentacion de
energfa de 12 V ¢, a./10 A para la lampara de 100 W & de
12 V ¢. a./8 A {6 10 A) para la lampara de b0 W,

(® Varitla de ajuste y de enfoque unida con el portaldmparas
(&) . El eje del haz de iuz se ajusta girando la varilla (£ des-
plazamiento lateral de (&) };

El haz de luz se enfoca empujando 1a varilla.
{5.1} Tornillo para fijar el (&).

(8) Portaldmparas doble utilizable en a caja por medio de 3
clavijas de enchufe de forma que a eleccién puede funcio-
nar [a ldmpara (6.1) 6 la (684):

{6.1) Lampara de halégeno de 100 W {450 63 6 67 no con-
tenida en el suministro) con filamento ancho que, en
combinacién con su imagen especular real, forma una
superficie luminosa casi cuadrada {véase croguis en la

fig. 1)
2 Descripcion, datos técnicos, volumen del suministro ©2) Reflector (espejo concavo) sobre placa con soporte
2.1 Limpara de halégeno 12 V, 100/60 W {450 64) eldstico,

(D Tapa de la caja amovible con ranuras de aireacién ©3) 3 :tornifios de ajuste para el reflector. _
{1.1} Tornillos de sujecién para () 64) Lampara de haldgeno de 50 W {450 68 no contenida

® Condensador enchufable, asférico, f = 49 mm, didm. 60 mm en el suministro} con filamento estrecho (véase
(2.1} Tornillo de sujecién para el condensador croquis en la fig. 1); delante de un fondo sin reflexién,

{22} Taladros de 4 mm para el pasador de diapositivas Dimensiones de la caja: 21 cmx 12,6 em x 10em
{450 66} Peso! 1,05 kg




2.2 Pasador de diapositivas (450 66)

(@) Clavijas de 4 mm para enchufarlas en {22}

Filtro protector antitérmico para la absorcion de la parte
de infrarroje en la luz haldgena.

(9 Soporte desplazable para 2 diapositivas, filtros, diafragmas
y otros, con dimensiones exteriores de 50 mm x 50 mm.

3 Manipulacion

Importante:
Tener an cuenta las advertencias de sequridad {parrafo 1).

3.1 Adicionalmente se necesita:

Lémpara de haldgeno de 12 V/50 W {450 68)
{Duracién de encendido: 50 h}

asi como

Lémpara de halageno de 12 V/100 W {450 63
(Duracion de encendido: 1500 h) ]\
Fuente de tension alterna 12V, 5 A 6 10 A, por ¢,
Transformadorde 4 — 8 — 12 V/10 A (591 07)

Material soporte

3.2 Montaje o sustitucion de lamparas de halogeno; ajuste del
espejo concavo

Soltar los tornillos moleteados {1.1), quitar la tapa (D) ; extraer

¢l portalamparas (8); en caso necesario utilizar un trapo, Intro-

ducir la nueva lampara de halGgeno recubierta con funda pro-
tectora verticalmente en el portaldmparas y presionarla cuida-
dosamente hasta el tope. Solamente entonces retirar la funda
protectora de la l&mpara. Prestar atencidén a una eleccién co-
rrecta del tipo de ldmpara; colocar la:
» Lampara de 100 W [filamento ancho) en el lado def
reflector, y la

Lédmpara de 50 W {filamento estrecho) en el tado sin
espgjo chncavo.

Ajustar el espejo concavo (6.2) detras de la lampara de 100 W
de tal forma que ¢l filamento forme una superficie luminosa
cas] cuadrada con su imagen especular real segan la fig. 2.3.
Para elfo, tomar en {a mano el portaldmpara Y girar prime-

ro 1os tornillos (6.3) hacia la izquierda (aumento de la imagen
det filamento}; acto sequido girar el tornillo @ a la derecha
hasta que pueda verse la imagen {como por ¢j. en la fig. 2.2)
por encima del filamento {peligro de sobrecalentamiento para
el filamento con un rendimianto de luz disminuido, en caso de
que el filamento y su imagen se superpongan como se muesira
en lafig. 2.1).

A continuacidn, desplazar a la izqulerda ia imagen del fila-
mento girando a la derecha el tornillo © o desplazarla ala
derecha girando a la derecha el tornillo ®, hasta que 1a imagen
del filamento real sa encuentre sobre el filamento de acuerdo
con {a fig. 2.3,

;

3.3 Eleccion de la limpara; montaje; ajuste; enfogque

En los experimentos en 1os que se necesite una claridad maxi-
ma {por &]. proyeccién de diapositivas, rendijas, iluminacion de
chjetos, etc.} hay que utilizar Ja ldmpara de filamento ancho
de 12 V/100 W 6.1} v el reflector (8.2,

En los experimentos en los que se utilice a ser posible filamento
puntiforme o en forma de trazo {por e]. experimentos sobre el
camino éptico} hay que utilizar la ldmpara de 12 V/80 W (64},
Insertar el portaldmparas en todos los casos, de tal forma que

la {dmpara necesaria indigue hacia ta abertura de salida de la luz -

Inctinacion de la fuente luminosa: Soltar el tornillo de mule-
tilia (2.1). Ajustar la inclinacién deseada de la ldmpara y apretar
de nuevo el tornitlo de muletilia.

Angule de inclinacién admitido: {Calcutado a partir de la po-
sicién horizontal de la caja; dngulos positivos: la luz se dirige
hacia abajo):

100 W: Servicio permanente:

Sin condensador o en un servicio
de tiempo breve

0° hasta +45°

—90° hasta +90°

50W: Servicio permanente: —45° hasta +90°

Sin condensador o en un servicio

de tiempo breve ~-80° hasta +920°

Al efectuar los montajes sobre un banco dptico sujetar la lam-
para de halogeno vy las piezas auxiliares épticas utilizadas de tat
forma que los extrermnos de la varilla soporte coincidan exacta-
mente superpuestas con ef borde inferior de las mordazas de
sujecion {eje éptice 150 mm por encima del borde inferior de
mordazal.

Para obtener un haz de luz convergente, divergente o paralelo
{con condensador} o para variar el dngulo de abertura (sin con-(
densador}: con el torniilo suelto {5.1) avanzar o retroceder em-
pujando la varilla (8) en direccién del eje del haz.

Para un desplazamiento lateral del eje del haz girar {a varilla (&),

La regulacién efectuada con la varilla (8) se fija apretando el
tornillo (6.1).

Introducir verticalmente el pasador de diapositivas en el con-
densador o retirarlo de éste, de forma que las ¢lavijas de enchu-
fe se engranen en los taladros (2.2} sin inclinarse.

463 62

Fig. 3 Rayos marcados con una lente divergenta.

La iluminacién se efectua con una {dmpara de 50 W con
filemento estrecho {simbolo/f} {aproximadamente una
fuente de fuz puntiforme)

Fig. 3 Rayons développés par une fentille divergente;
éclairage par une lampe 50 W 3 filament étroit {symbol R,
"source de lumiére ponctueile’ approximative)
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44153 espectro; colores complementarios.

fig. 4 Dispersion espectral; recomposicidn mediante una
fente condensadora; separacion de colores dal

La iluminacién se sfectua mediante una ldmpara
de fitamento ancho de 100 W con reflector
{simboto (&)} vy condensor,

Fig. 4 Décomposition spectrale; regroupemant des rayons
par une lentille convergente; obturation de couleurs
spectrales; couleurs complémentaires,

Eclairage par une lampe 100 W a filament large
avec réflecteur {symbole (B} et condenseur.
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Mode d’emploi 450 64/66

Lampe aux halogénes 12 V; 100/50 W
Passe-vues

La lampe aux halogénes 12 V; 100 W/60 W {450 64} est une
lampe de démonstration aux nombreuses utilisations, pouvant
exécuter différentes tdches en modifiant fa position du double
support de lampe. Une lampe a filament large {100 W) et un
réflectaur se trouvent sur un des cdtés du support de lampe pour
réaliser des essais nécessitant une luminosité particuliérement
bonne; I'autre cété porte une tampe (60 W) & filament étroit,

. qui est nécessaire par exemple pour les essals sur fa trajectoire
des rayons,

“Le passe-vues {450 66) de 1a lampe aux halogénes {450 64) est
équipé d'un filtre contre la chaleur et regoit des diapositives
petit format encadrées et des appareils d’expérimentation (par
ex. filtres, obturateurs) d'un format de Bom x 6 cm,




2 Description, caractéristiques techniques, fournitures 3.2 Montage ou remplacement des lampes aux halogénes;

2.1 Lampe aux halogénes 12 V; 100/50 W (450 64) réglage du miroir concave
(D Couvercle démontable avec fentes d‘aération Desserrer les vis moietégs ), r_etirer le cquve:rcle @ enlever le
(1.1) Vis de fixation pour (O support de lampe (&);si nécessaire, se servir d'un chiffon. Enga-
@ Cond héri fichable, £ = 48 mm, ¢ 60 mm yer la nogvelie lampe aux halog_enes avec son enveloppe protec-
ondenseur aspherique entichaire, y trice verticalement dans la douille et I'enfoncer prudemment
g;; X;Zi‘;:;xtft;?m" ggﬁ; :2 ggg:ée‘?jgg? 450 66) jusqira la butée. Retirer ensuite 'enveloppe protectrice. Choisir

; e £ o0 ie type de lampe correct:
@ Suppgrt a fgurche sejvant a incliner la 1ampg crie 20 ; avec Lampe 100 W {filament large) du cote du réflecteur,
frein a friction, empéchant le basculement si |'on a oublié

de serrer las vis (3.1); sur tige de support 6,6 cm de long ~ lampe 50 W (fitament étroit} sur le cdte du miroir concave.
10 mm ¢ o ) ' Régler te miroir concave (6.2) derriére la lampe 100 W de telle
(3.1} Vis & garrot pour fixer la position de fa lampe dans & sorte que le filament forme une surface lumineuse pratiquement

@) Paire de prises 4 mm pour le raccordement de I'alimentation carrée avec sa propre image réfléchie réelle, comme le montre
12 V~/1% ;\ pour ungiampe 100 W ou 12 V~/5 A {ou 10 A) la fig. 2.3. Prendre le support et tourner d'abord les vis (6.3}

vers la gauche (agrandissement de 'image du filament); tourner

pour une lampe 50 W ensuite 1a vis @ vars la droite jusqu‘a ce que l'image soit visible

(® Tige de réglage et focalisation reliée au support de lampe ®;  ay.dessus du filament {par ex. comme dans la fig. 2.2}. (Danger
réglage de I'axe du faisceau lumineux par rotation de latige  da surchauffe du filament et diminution de 1a luminosité si le

(£ déplacement fatéral de ®); ) . filament et son image se recouvrent comme dans fa fig. 2.1);
focalisation du faisceau lumineux par déplacement de la tige  ggplacer ensuite I'image du filament vers la droite en tournant
(5.1} Vis de fixation de (® la vis ® vers la droite ou vers la gauche en tournant la vis ©

(&) Double support de lampe pouvant étre monté dans le boftier,  vers la droite, jusqu’a ce que I'image réelle du filament se trouve
a l'aide de 3 fiches de contact, de telle sorte que I'on puisse au-dessus du filament, comme le montre la fig. 2.3.
utiliser au choix la lampe {6.1) ou la lampe (64):
6.1} Ampoule pour lampe aux halogénes 100 W {450 67, 3.3 Choix de la lampe; montages, réglage; focalisation

non comprise dans les fournitures} a filament large,

formant avec son image réfléchie réelle une surface lu-

mineuse pratiguement carrde (voir schéma dans la fig. 1)
6.2) Réflecteur {miroir concave) sur une plague montée sur

Pour les expériences exigeant une luminosité maximale {par
exemple projection de diapositives, fentes, éclairage d'objets,
etc.}, il faut utiliser la lampe & filament largs 12 V/100 Wet le
réflecteur {6.2).

ressorts
(6.3} 3 vis de réglage pour le réflecteur Pour les essais nécessitant un filament si possible droit ou pone-
6.4) Ampoule pour lampe aux halogénes 50 W {450 68, non  tuet (par exemple essais de trajectoire des rayons), utiliser la
comprise dans les fournitures) avec filament étroit larnpe 12 /60 W (6.4}, Placer a chaque fois le support de lam-
{voir schéma dans la fig. 1); devant un fond non réfié- pe de telle maniére que la lampe nécessaire soit orientée vers
chissant Forifice de sortie de 1a [umiére.
Encombrement du boitier: 21 emx 12,5¢cm x 10 cm Inclinaison de la lampe: desserrer la vis a garrot {3.1). Choisir
Poids: 1,06 kg Finclinaison de ta tampe nécessaire, resserrer 1a vis & garrot,

Inclinaison admissible {angle positif 4 partir de la position ho-

2.2 Passe-vues (450 66) rizontate du boitier: la lumiére est dirigée vers le bas}:

9 Effhes 4 mm lpouhr ! “""f"’hag‘i‘s‘: (22’. . 100 W: service continu 0° 3 +45°
(8) Filtre contre acﬂaleur pour I"absorption des rayons infra- sans condenseur ou en service bref —gO® § +90°
rouges de la lumiére halogéne \ . 0 2 0

Support coulissable pour 2 diapositives, filtres, obturateurs S0 W: service continu —456% 4490
: ' sans condenseur ou en service bref —90° 3 +80°

etc., dimensions externes 50 mm x 50 mm
Pour les montages sur un banc optigue, fixer les lampes aux ha-
logénes et les éléments optiques utilisés de telle sorte aue les

3 Application extrémités des tiges-supports butent contre le bord inférieur
des manchons de fixation {axe optique 150 mm au-dessus du
Important: bord inférieur des manchons).

Respecter les remarques de sécurité (section 1), Pour créer un faisceau lumineux convergent, divergent ou pa-

ralléle {avec le condenseur), ou pour modifier I'angle d'ouvertu-

3.1 Sont nécessaires en outre: re {sans condenseur): tirer ou pousser la tige (& quand la vis
Lampe aux halogénes 12 V/50 W (460 68} 6.1} st desserrée;
(longévité: 50 heures) tourner la tige (8 pour déplacer latéralement "axe du faisceau;

ainsi que (du cdte du réflecteur)

Lampe aux halogénes 12 V/100 W {450 63) bioquer le réglage exécuié au moyen de la tige (&) en serrant ta

(fongévité: 1500 heures) vis (811 _
Source de tension alternative 12 V, b A ou 10 A, par exemple enfoncer ou retirer te passe-vues sur le condenseur de telle ma-
transformateur 4 — 8 — 12 V/10 A {591 07) niére que les fiches de contact ne soient pas tordues dans les

Support aldsages (2.2).

3.4 Exemples d’application
voir Fig. 3 — B, pages 2 et 3.
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Fig. 1

1 Technische Daten, Beschreibung,
Lieferumfang

Ausgénge:

4-mm-Buchsen zum Abgreifen der Wech-

selspannungen von 2 V, 4 Vund 6 V

und durch Kombinationen

gvi2v+6V)

10VIBV+4V)

S 12V{2V+eV+aY)

' alle Ausginge erdfrei;

Gesamthelastbarkeit: 10 A

Sicherung: Primérseitig:

Schrelzsicherung T 0,8 A
Sicherungsautomat 0,8 A

Anschiu: 220V, 50/60 Hz

Leistungsaufnahme: 138 VA

Abmessungen: 20cm X M em x 15 ¢cm

Masse: 2,6 kg

{1 Netzschatter mit Betriebsanzeige-
{euchte

(3 Wechselspannungsausginge

(3) Sicherungsautomat 0,8 A, thermisch

Auf der Gehiuse-Riickseite Steckerwanne
mit integriertem Sicherungshalter; im
Gehiduse-Boden 2 auskiappbare FiiRe zum
Neigen des Gerites,

Im Lieferumfang enthalten:

NetzanschluBkabel
1 Schmelzsicherung T 0,8 A
{ET-Nr. 69 814)

Gebrauchsanweisung

LEYBOLD

LEYBOLD DIDACTIC GMBH

56275

Instruction Sheet
Instrucciones de Servicio

1 Technical Data, Description,
Standard Equipment
Outputs:
4-mm sockets for tapping a. ¢. voltages
of2V,4Vandb VvV
and by combination
aVvV{2Vv+6V)
10VI{BEV+H4V)
12VI2V+EV+4V)
All outputs earth-free;
total load: 10 A
Protection: on the primary:
fuse T0,8 A,
automatic safety cut-out
08 A
Mains supply: 220 V/56/60 Hz
Power consumption: 138 VA
Dimensions: 20cm x 14 cm x 15 ¢cm
Weight: 2.6 kg

() Power switch with indicator lamp

(® A. C. voltage outputs

(3} Automatic safety cut-out 0.8 A,
thermally acting

On the rear is a pin socket with integrated

fuse holder. The housing has two extend-

able supports to incline the facia of the
instrument,

The standard equipment includes:

Mains lead
1 fuse T 0.8 A (Spare Part No. 69 814)

Transformator, 2 -12 V
Transformer, 2 to 12 V
Transformador, 2 -12 V

1 Datos técnicos, descripcion,

volumen de! suministro
Salidas:
Hembrillas de 4 mm para la toma de las
tensiones alternas de 2V, 4Vy 6 vV
y por combinaciones
8VvV{2Vv+BY)
10VI{BV+4V)
1R2V2VIEV+4V)
Todas las salidas sin puesta a tierra
Carga total méxima: 10 A
Fusible: por el lado primario

Fusible T 0,8 A
Fusible automatico 0,8 A

Conexion a red: 220 V, 50/60 Hz
Potencia absorbida: 138 VA
Dimensiones: 20cm x 14 cm x 1 cm
Peso: 2,6 kg
(O Interruptor de red con ldmpara indi-

cadora de servicio
(@) Salidas de tensidn alterna
(@) Fusible automdtico 0,8 A térmico

En el dorso de 1a caja cubeta de enchufe
con portafusibles integrado; en el fondo
de 1a caja 2 pies extensibles para inclinar
el aparato,

En el suministro esta contenido:

Cable para conexién a red
1 fusible cortacircuitos T 0,8 A
(ET-Nam. 69 814}




2 Sicherungsaustausch
Austausch der Primér-Sicherung

e Einsatz @ (mit Fassung fir Primér- follows:
schmelzsicherung ® und Reserve-
sicherung @) heraushebeln {Abb. 2.1},

richtigen Sicherungswert therpriifte
Sicherung © ersetzen {Abb, 2,2}.

¢ Reservesicherung ® einsetzen und
Einsatz @ wieder einschieban.

~ 2 Replacing the Fuse
. To replace the primary fuse proceed as

e Remove the insert @ (with holder for
primary fuse ® and spare fuse @

e Defekte Sicherung ® durch neue, auf (Fig. 2.1)

e Replace defective fuse ® by a new
fuse ® making sure of correct fuse
rating (Fig. 2.2},

@ Insert spare fuse @ and replace
insert @,

2 Intercambio de fusibles
Intercambio del fusible primario

® Sacar el portafusibles @ {con montu-
ra para el fusible primario ® vy fusible
de reserva ©} {Fig. 2.1},

® Reemplazar el fusible defectuoso ®
por uno nuevo cuyo valor de seguridad
haya sido verificado ® (Fig. 2.2).

© Colocar el fusible de reserva @ o
introducir de nuevo el portafusibles

@,

%@:
W
=

Fig. 2.1

Fig, 2.2

1 Caractéristigues techniques, description,
equipement standard

Sorties:

prises 4 mn pour le prélévement de tensions
alternatives de 2 Vv, 4 V el 6 V et, par
combinatsons, &galement

8y (2v+eY)

10V (6V+4V)

tzvZzv+ev+ay)

toules les sorties sans terre;

charge totale admissible: sur le primaire:
fusible T 4,8 A
coupe-circuit 0,8 A

secteur: 220 V¥, 50/60 Hz
puissance absorbée: 138 VA
encombrement; 20 cm % 14 cm % 15 cm

masse; 2,6 kg

(D Interrupteur avec voyant de service
(@) Sorties tensions alternatives
(3 Coupe-circuit thermique 0,8 A

Mode d’emploi 56275

Transformateur,2a12V

A 1'arrigre du boitier: compartiment d fiches avec
porte-fusibles intégré; deux pieds escamotables sur
le fond de 1'appareil pour pouvoir 1'incliner,

Font partie de 1'équipe fourni:
Ciable de raccordement au secteur
1 fusible T 0,8 A (rechange ET 69 814)

7 Remplacement du fusible

Remplacement du fusible primaire

o Retirer le porte-fusibles @ (avec monture pour
le fusible primaire et le fusible de rechange
en faisant levier sur lui (fig. 2.2).

o Remplacer le_fusible dé&fectueux @ en choisissant
ie fusible dont 1les valeurs auront &té
vérifiges (fig, 2.2).

o Insérer un nouveau fusible de rechange (c) et re-
placer le support-fusibles ().
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